
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

BELAJAR JARAK JAUH (BJJ) 

 

Nama Sekolah  : MA AL Mubarokah 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Materi    : Teks Laporan Hasil Observasi 

Kelas/Semester  : X/1 

Alokasi   : 4 Pertemuan 

 

A. Kompetensi Dasar: 

3.1 Mengidentifikasi teks laporan hasil observasi yang dipresentasikan dengan lisan atau tulis. 

4.1 Mengidentifikasi isi teks laporan hasil observasi berdasarkan interpretasi baik secara lisan atau tulis. 

B. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran jarak jauh atau learning diharapkan peserta didik dapat menentukan pernyataan umum, definisi bagian, dan 

definisi manfaat serta peserta didik dapat menyampaikan kembali isi teks. 

C. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 

a. Peserta didik login ke virtual atau grup whatssapp 

b. Peserta didik membuka virtual mata pelajaran 

Kegiatan Inti 

a. Peserta didik membuka teks yang berjudul “Instrumen Musik” dan menganalisis berdasarkan pernyataan umum, 

definisi bagian, dan definisi manfaat. 

b. Peserta didik menentukan struktur dan kaidah kebahasaannya. 

c. Peserta didik menyampaikan kembali isi teks yang berjudul “Instrumen Musik”. 

Penutup  

a. Peserta didik menyampaikan kembali hasil pembelajaran daring. 

b. Peserta didik mengunggah hasil belajar daring. 

c. Peserta didik mengerjakan kuis secara daring. 

D. Penilaian 

Jenis Tes Bentuk Tes Moda Tes 

Tes tertulis Tes objektif Tes daring/online 

 

Cirebon, 29 September 2020 

 Mengetahui: 

Kepala Madrasah,        Guru Mata Pelajaran 

 

H. Ahmad Subagjo, S. Sos.       Lilik Mariyatul Kibtiyah, S.Pd. 


